
 

 

AMAR DAS  International Kundalini Yoga  

www.amardas.at 

 

KRI Kundalini Yoga Teacher Trainings 

The Aquarian Teacher: Level 1  
KRI Kundalini Yoga Učiteljski Trening 

Učitelj_ica doba Vodolije: Nivo 1 

 

Registracijski obrazac i izjava – Bosna i Hercegovina 

 

Molimo da potpišete oboje, registracijski obrazac i izjavu (dva potpisa) i pošaljete ih 

na: info@kaur.ba 

 

REGISTRACIJSKI OBRAZAC 

Prezime Ime 

Duhovno ime 
 

Ulica Poštanski broj 

Država Telefon 

E-mail Datum rođenja 

Slažem se s odredbama, uslovima, cijenama, uplatom i načinima otkazivanja, kao i sa 
uslovima certificiranja koji su opisani niže. 

Mjesto, datum Potpis 

Mjesto treninga 

Gornja Pecka 158 

70267 Baraći 

Bosna i Hercegovina 

Datumi 

Planirani termini treninga: (Moguće promjene, pogledajte u nastavku): 

02. - 06. Novembar 2022 

01. - 05. Februar 2023 

13. - 16. April 2023 

26. Juni - 02. Juli 2023 

 

mailto:info@kaur.ba


 

 

Odredbe i uslovi 

Učešće na svim modulima, učešće u grupama za učenje (jednom nakon svakog 
modula, učešće je moguće preko Skype-a), izrada domaćeg zadatka (po modulu) i 
ispunjenje cjelokupnih uslova za sertifikaciju (vidi listu ispod) su preduslovi za 
kvalifikaciju. 

Nakon uspješnog završetka, certificiranu diplomu od 220 sati kao Instruktor_ica 
Kundalini joge (trenutno priznatu i od Yoga Alliance u iznosu od RYA 200) izdat će 
Kundalini istraživački institut (KRI) u Espanjoli/Novi Meksiko, SAD . Za aktuelne 
propise o registraciji certifikata KRI i Yoga Alliance, slobodno se informišite na 
www.yogaalliance.org. 

Obuka se može rezervirati samo u cijelosti i završiti u navedenom roku. Završetak 
pojedinih dijelova obuke kao i nadoknađivanje propuštenih modula moguće je samo 
u izuzetnim slučajevima i nakon lične konsultacije sa direktorom obuke i u okviru 
dostupnosti u narednim godinama. Dužnost povjerljivosti u vezi privatnosti 
učesnika_ca treninga se podrazumijeva. 

Svako kašnjenje u plaćanju će biti dovedeno u sudski proces opominjanja nakon što 
se iscrpe svi jogijski pristupi zahvalne i nenasilne komunikacije, interakcije i 
podsjetnika za plaćanje.  

 

Troškovi obuke: -molimo obilježite opciju- 

o Cijena treninga: 1.350,- EUR 

o Early bird cijena ukoliko je ukupan isplaćen do 30. septembra 2023. god.: 

1.250,- EUR 

o Hrana i logistika: 280.- EUR (podložno promjeni)  

o Uplata na rate dostupna na upit 

o 25% popust za bračne parove, na registraciju drugog_e partnera_ice. 

 

Uvjeti plaćanja 

Mjesto na treningu je osigurano tek nakon uplate depozita od 270,- EUR. Ovaj 
depozit je također nepovratan u slučaju nesudjelovanja - iz bilo kojeg razloga. Uplatu 
pune kotizacije je potrebno izvršiti najkasnije 14 dana prije početka kursa i jedina je 
garancija mjesta na kursu. 

Troškovi logistike se plaćaju u gotovini prvog dana svakog modula. 

Podatke za uplatu ćete dobiti po primitku vašeg registracijskog obrasca. 

 



 

 

Pravila otkazivanja 

U slučaju otkazivanja do 30 dana prije početka treninga, bit će vraćeno 100% ukupne 

cijene treninga (minus depozit u iznosu od 270 EUR). 

U slučaju otkazivanja do 15 dana prije početka treninga, bit će vraćeno 50% ukupne 

cijene treninga (minus depozit u iznosu od 270 EUR). 

Nakon toga, punu cijenu treninga zadržava organizator. Potpuni ili djelimični povrat 

uplaćenih sredstava nije moguć, čak ni u slučaju izostanka sa pojedinih modula ili 

prijevremenog prekida obuke - iz bilo kojeg razloga. 

Ukoliko se plaćanje vrši u ratama, školarine se moraju platiti u cijelosti, čak i ako trening 

nije u potpunosti završena od strane učesnika_ce. 

Ukoliko kotizacije nisu uplaćene, certifikati i potvrde o pohađanju se ne mogu izdati. 

 

Uslovi za certifikaciju 

● Učešće u cijelom treningu 

● Postizanje najmanje 75% tačnih odgovora na završnom ispitu 

● Učešće u 20 časova Kundalini joge koje nude certifikovani_e učitelji_e (jednodnevna 

radionica se računa kao 3 časa). 

● Pet održanih časova Kundalini joge (na primjer, u porodičnom okruženju) 

● Predaja tri plana i programa časa Kundalini joge koji su predati kao domaći zadatak 

tokom kursa 

● Sadhana vodolijskog doba 40 uzastopnih dana po 2 ½ sata svaki. 

● S razumijevanjem pročitan "Kodeks profesionalnih standarda za učitelje_ice 

Kundalini joge" (etičke smjernice 3HO, uključene u priručnik). 

Podatke za uplatu kursa ćemo vam dostaviti u odvojenom mailu. 

 

 



 

 

IZJAVA 

Svjestan_a sam da je trening Kundalini joge osmišljen kako bih stekao_la znanje o Kundalini 

jogi u svim njenim aspektima. Razumijem da joga zahtijeva fizičku i mentalnu aktivnost, koja 

može biti naporna i može uzrokovati fizičke ozljede ukoliko se ne izvodi pravilno. Svjestan_a 

sam rizika i opasnosti. Razumijem da je moja odgovornost da se konsultujem ili razjasnim sa 

ljekarom u vezi sa svojim zdravljem i mogućim razlozima isključenja iz učešća u obuci prije 

treninga. Učešće u obuci ne može zamijeniti medicinski ili psihološki tretman ili savjetovanje. 

Obavijestio_la sam instruktora_icu treninga o svim fizičkim slabostima i zdravstvenim 

poremećajima ili ograničenjima koja mogu uticati na moju sposobnost da učestvujem u obuci, 

čak i ako ih smatram manje bitnim. Isto važi i za prisustvo psiholoških, psihijatrijskih i 

psihoterapijskih mjera ili uzimanje psihijatrijskih lijekova. Sva obavještenja moraju biti 

dostavljena u pisanoj formi organizatoru i vodećem učitelju treninga. U slučaju nekomunikacije, 

menadžment treninga zadržava pravo da zabrani dalje učešće u obuci bez refundiranja 

troškova treninga. 

KRI i trening tim zadržavaju pravo da dodijele nivo 1 KRI certifikata isključivo na osnovu 

vlastitih odluka i procjene spremnosti svakog učenika_ce da bude odgovarajući_a 

instruktor_ica Kundalini joge. 

Uzimajući u obzir da sam prihvaćen_a za učešće u programu, prihvatam punu odgovornost za 

svaki rizik, povredu ili štetu, poznatu ili nepoznatu, koja može nastati usled učešća na treningu. 

U mjeri u kojoj je to zakonom dozvoljeno, trening tim će biti odgovoran samo za štetu za koju 

je sam kriv i koja spada u njihov krug odgovornosti. 

Prihvaćam i izričito se slažem da se zbog zakonskih propisa i preporuka kao i administrativnih 

zahtjeva (posebno zbog COVID-19 ili bolesti trenera) obuka može djelomično ili čak u cijelosti 

održati putem online medija (ZOOM ili slično). U ovom slučaju zajednička Sadhana (jutarnja 

praksa) će se održati bez online prijenosa. Iz istih razloga moguća je promjena lokacije 

treninga ili promjena ili prilagođavanje termina kurseva (na navedene dane ili čak potpuna 

odlaganja). 

Razumijem da moram ispuniti sve zahtjeve za certifikaciju u roku od godinu dana od završetka 

treninga. 

Razumijem da će mi nakon uspješne certifikacije ovaj program obuke omogućiti da predajem 

časove joge, ali mi neće dozvoliti da vodim obuku prvog nivoa. 

Potpisivanjem u nastavku potvrđujem da sam obaviješten_a o rizicima i opasnostima i slažem 

se s informacijama u obrascu za pristanak. 

Izričito pristajem na dijeljenje mojih podataka sa drugim učesnicima obuke u svrhu formiranja 

studijskih grupa i za izdavanje mog certifikata KRI-u. 

 

 

 

Datum i potpis (pravno ime): 

__________________________________  

 


